900/ 1986 / 3A Impianto elettrico, generalita Lista dei pezzi EPC
1360 Cablaggi e fusibili - Boccole, fascette (1986 - 1989)

F5617 90086

Pagina 1



900/ 1986 / 3A Impianto elettrico, generalita Lista dei pezzi EPC

1360 Cablaggi e fusibili - Boccole, fascette (1986 - 1989)

Pos Codice pezzdrticolo Utilizzo Qta
1 94 92 455 Tappo NLS 1
schermo termico
2 8566 135 Morsetto 1
cavo della batteria
2 8566 143 Morsetto TURBO, NLS X
2 79 69 348 Morsetto B=6, 4 MM, NLS X
2 79 69 363 Morsetto B=9, 5 MM X
2 79 69 439 Fascetta 1986-1987, B=20 MM, NLS X
3 8553 737 Clips X
traversa anteriore
3 8509 127 Clips B=25 MM, NLS X
traversa anteriore
3 79 33 443 Clips B=7 MM 2
3 7108 491 Morsetto B=10 MM X
portiera
3 79 33 443 Clips B=7 MM X
portiera posteriore
3 92 28 149 Clips B=16 MM X
rete elettrica
Note: Anteriore.
4 71 56 409 Morsetto X
traversa del radiatore
4 71 56 409 Morsetto X
4 71 56 409 Morsetto A, AC 1
interruttore termico
4 79 51783 Morsetto TURBO X
portiera
4 71 56 409 Morsetto X
sedile posteriore
4 71 56 409 Morsetto X
sonda lambda
5 85 58 066 Clips NLS X
rete elettrica
Note: Posteriore.
6 8513574 Clips NLS X
sedile anteriore
7 93 65 164 Clips B=12, 5 MM X
grigio
7 8530917 Clips B=16 MM X
bobina di accensione
8 85 28 564 Morsetto NLS X
9 8553 737 Clips X
servofreno
9 8553 737 Clips X
traversa della strumentazione
9 8553 737 Clips X
connettore della radio
10 7392772 Clips NLS X
altoparlante
11 8552713 Passante RH, NLS X
passaruota
12 73 26 093 Boccola di protezione TURBO 1
portiera
13 79 61 980 Boccola NLS X
sportello del bagagliaio
13 73 09 370 Boccola NLS 2
avvisatore acustico
13 94 60 742 Boccola AC 1
14 79 33518 Boccola di protezione AC 1
14 79 33 567 Boccola 5CK, 4SN, NLS 1
portiera
Note: Posteriore.
15 79 71 880 Nastro tenditore NLS-USE 11900513 X
15 8517 104 Nastro tenditore AC, NLS-USE 7971864 X
15 79 71 906 Nastro tenditore NLS X

rete elettrica
Note: Posteriore.

Pagina 2



900/ 1986 / 3A Impianto elettrico, generalita Lista dei pezzi EPC

1360 Cablaggi e fusibili - Boccole, fascette (1986 - 1989)

Pos Codice pezzdrticolo Utilizzo Qta
15 7971872 Nastro tenditore CV, NLS X
rete elettrica
Note: Posteriore.
16 84 97 471 Listello di protezione NLS-USE 8564973 1
sedile posteriore
17 79 22 818 Vite B10 X 13 X
massa
17 7973704 Vite B12 X9, 5, NLS X
massa
18 85 52 655 Supporto NLS 1
19 8572083 Protezione NLS 1
interruttore termico
20 8571 317 Dispositivo di ponticellamento NLS 1
sonda lambda
21 85 69 360 Piatto di protezione NLS 1
22 79 49 084 Fascetta NLS X
trasversa del parabrezza
23 7922727 Vite NLS X
trasversa del parabrezza
24 79 19 574 Morsetto NLS X
trasversa del parabrezza
26 8552 721 Protezione cavo 4
rete elettrica
Note: Anteriore.
27 8561433 Passante NLS 1
sportello del bagagliaio
28 8574 410 Soffietto NLS 1
portiera
29 8574 824 Soffietto NLS 1
portiera
30 70 38 342 Tappo 4
portiera posteriore
30 85 75 599 Tappo 2
portiera anteriore
30 82 41 325 Tappo 2
portiera
30 82 04 760 Tappo 1986 1
cappottatura
31 85 75 581 Tappo NLS 1
sportello del bagagliaio
32 8591513 Passante 1986-1988, NLS 1
strumento
33 85 85 325 Fascetta NLS X
Note: Posteriore.
rete elettrica
34 8579 575 Protezione NLS 1
35 85 87 628 Fascetta NLS X
36 85 87 586 Passante 1986-1988, RH, NLS 1
passaruota
37 95 51 169 Isolamento 1986-1988, NLS 1
rete elettrica
Note: Con marmitta catalitica.
38 82 78 558 Listello di protezione 1
rete elettrica
Note: Anteriore.
39 7972144 Vite M8X12, NLS X
rete elettrica
Note: Anteriore.
39 79 73 555 Vite M8X22 X
rete elettrica
Note: Anteriore.
40 80 59 545 Vite M6X10 X
rete elettrica
Note: Anteriore.
40 80 59 552 Vite M6X12, NLS-USE 92151821 X
40 80 59 578 Vite M6X16 X
rete elettrica
41 95 53 280 Supporto NLS 1

rete elettrica

Pagina 3



900/ 1986 / 3A Impianto elettrico, generalita
1360 Cablaggi e fusibili - Boccole, fascette (1986 - 1989)

Lista dei pezzi EPC

Pos Codice pezzdrticolo Utilizzo Qta

42 79 33 682 Dado molla X

43 8599 565 Listello di protezione NLS 1
rete elettrica

44 7121239 Morsetto 3CK, 5CK 4
terzo stop

45 9518 515 Clips NLS X
rete elettrica

Note: Posteriore.

46 8579 955 Protezione 1
connettore

46 8574 105 Protezione NLS 1
connettore

Pagina 4



